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Εκατοντάδες παιδιά στο OPEN DAY του Ωδείου 
της Ι.Μ. Φθιώτιδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε το «Open Day» του 
Ωδείου της Ι.Μ. Φθιώτιδος «ΓΕΡΜΑΝΟΣ ο ΜΕΛΩΔΟΣ» στην 
αίθουσα εκδηλώσεων του ΚΔΑΠ «ΑΓΙΟΣ ΕΦΡΑΙΜ» της 
«ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ» στη Λαμία.

Το ανοιχτό Ωδείο της Μητροπόλεως Φθιώτιδος με τα 10 παραρτήματα του σε 
όλη την Μητρόπολη, σε μια πραγματικά υψηλού επιπέδου εκδήλωση, υποδέχθηκε 
κατά τη διάρκεια όλης της ημέρας τους εκατοντάδες γονείς και κηδεμόνες, αλλά 
και μουσικούς αναδόχους, που έχουν ήδη εμπιστευτεί τα παιδιά τους στο Ωδείο και 
τους έδωσε την ευκαιρία να παρακολουθήσουν και να χειροκροτήσουν την πρόοδό 
τους. Επίσης υποδέχθηκε γονείς – επισκέπτες μαζί με τα παιδιά τους, οι οποίοι 
βρίσκονται στη διαδικασία επιλογής Ωδείου.
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Την επιμέλεια της εκδήλωσης είχαν ο Διευθυντής του Ωδείου Δρ. κ. Ανδρέας 
Ιωακείμ και οι 23 καθηγητές του Ωδείου ενώ για την προετοιμασία φρόντισαν η 
γραμματεία μαζί με τους μαθητές του Ωδείου.

Ο θεσμός του μουσικού αναδόχου, τον οποίο καθιέρωσε πρόσφατα ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών, δίνει την δυνατότητα 
σε ευαισθητοποιημένους συμπολίτες μας να στηρίξουν μαθητές του Ωδείου, που 
είναι αδύναμοι οικονομικά, καλύπτοντας τα δίδακτρα ενός τουλάχιστον έτους και 
στηρίζοντας ηθικά και οικονομικά την προσπάθεια των ευάλωτων μαθητών και 
μαθητριών του Ωδείου.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών , στον χαιρετισμό του με 
ιδιαίτερη συγκίνηση τόνισε «ότι τέτοιες εκδηλώσεις και δράσεις είναι παρηγοριά, 
βάλσαμο και στήριξη για ένα πνευματικό πατέρα και ποιμένα, ο οποίος βλέπει ότι 
για την πρόοδο των πνευματικών του παιδιών αξίζει να υφίσταται και να υπομένει 
κάθε δυσκολία, δοκιμασία και αντιξοότητα στην σταυρική επισκοπική του 
διακονία».

Παράλληλα συνεχάρη τον Διευθυντή και τους καθηγητές του Ωδείου για την 
επιμέλεια και την αγάπη που δείχνουν στην μετάδοση των γνώσεων, τους μαθητές 
για την εξαίρετη απόδοσή τους και τους γονείς και κηδεμόνες για την 
εμπιστοσύνη, την αγάπη τους και την θερμή συμμετοχή τους, ενώ ιδιαίτερα 
επαίνεσε τους μουσικούς αναδόχους, οι οποίοι με τις υποτροφίες τις οποίες 
υποστηρίζουν οικονομικά, ανοίγουν σημαντικούς δρόμους πνευματικής προόδου 
για πάρα πολλά παιδιά όλων των ηλικιών.

Πατήστε ΕΔΩ για να δείτε φωτογραφικό υλικό 
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